

**И. ВЛАДИМИРОВ,**  
главный режиссер  
Драматического театра  
им. Ленсовета.

— Мы открываем сезон сразу же после гастролей, которые проходили в Иркутске и Красноярске. В ближайшее время покажем зрителю две премьеры: «Наедине со всеми» А. Гельмана и «Игроки» Н. В. Гоголя.

Наш юбилейный, 50-й, сезон можно назвать сезоном дебютов. Труппу театра пополнила группа выпускников нашего института. Большинство из них занято в «Игроках». «Наедине со всеми» и «Игроки» станут режиссерским дебютом актеров нашего театра — над пьесой А. Гельмана работает артист А. Равикович, комедию Н. Гоголя ставит О. Леваков. Впервые на нашей афише появится имя московского режиссера и драматурга М. Розовского. Мы пригласили его на постановку им же сочиненного в союзе с композитором В. Лебедевым спектакля по роману Ги де Мопассана «Милый друг».

Активно будет работать малая сцена. По инициативе молодежи на ней в прошлом сезоне был возобновлен спектакль «Прошлым летом в Чулымске» А. Вампилова. В ближайшее время к нему присоединятся обновленный «Старший сын», а затем «Провинциальные анекдоты» и «Утиная охота». Таким образом, возникает целый цикл спектаклей по пьесам А. Вампилова.

Сов. сценарий, 1987, 28 страниц